

## A hét témája

SZERKESZTI: NYEMCSOK ÉVA

Egy jó séta a kutyussal, evezőcsapások a Tiszán, izgalmas pókeresemény: nem ugyanazzal töltjük szívesen a hétvégét, mindenkinek más-más szabadidős tevékenység szerez örömet. Összeállításunkban ezekből szemezgettünk.

100 NÉGYLÁBÚ SÉTÁLT GAZDÁJÁVAL A FELELŐSÉGTELJES EBTARTÁSÉRT SZEGEDEN

# Kutyafelvonulás a belvárosban

A felelős ebtartásért szervezett kutyás találkozót a Szegedi Kutya Klub tegnap délelőtt a Dóm téren. Együtt sétált mini yorki és malamut, beagle és westi: szinte minden kutyafajta képviseltette magát a megmozduláson.

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Kiskutya, nagykutya nem ugrott hiába tegnap délelőtt a Dóm téren, ahol a Szegedi Kutya Klub tartotta rendezvényét. A kutyasétáltatás napján a szervezők a felelős ebtartásra akarták felhívni a figyelmet: a közel 100 kutya pórázzal, nyakörvvel, oltási könyvvel, ürülékgyűjtő zacskóval és az előírt fajtáknál szájkosárral „felfegyverkezve” jelent meg gazdájával a belváros szívében.

Az 1 éves Katie-nek nem kellett szájkosár: az 1 kiló 90 dekás mini yorki az egyik legkisebb termetű résztvevője volt az eseménynek. A kiskutya hangja annál nagyobb volt, de ha veszélyben érezte magát,

– Legjobb tulajdonsága a temperamentuma. A legrosszabb pedig az, hogy nagyon kell rá figyelni, ha kan kutyák társaságába kerül – mesélt kutyájáról *Lippai Kitti*. A malamutról megtudtuk, hogy 9 hetes kora óta járt előbb kutyaoiviba, majd iskolába: a méltóságteles állat egy percig sem vette le tekintetét gazdájáról.

A Dóm tér környékén sétáló érdeklődve álltak meg a kutyatalálkozó helyszínén, ahol kis túlzással szinte az összes fajta képviseltette magát. Mopsz haverkodott magyar vizslával, westi szaglászott skót terriert, beagle kerülgetett egy német juhászt. A kutyás menet a kiskörúton keresztül sétált a várkertbe, amivel nagy feltűnést keltenek a városban. A REÖK előtti padokon diáktu-



A malamuttól a yorkiig szinte minden kutyafajta képviseltette magát a szegedi felvonuláson. FOTÓ: KARNOK CSABA

gazdája, *Domokos Katalin* lábamögött keresett menedéket. – Kicsit fél, hiszen ennyi kutyát egyszerre még soha nem látott. Újszegeden azonban már mindenki ismeri, sokat játszik a környékbeli kutyapajtásokkal – mesélte gazdája. Katie-t ezután a másfél éves Giro mellé vittük: a 38 kilós malamut súlya éppen húszszorosa volt a mini yorkinak.

risták pihentek; a fiatalok szegedi emlékként sok fényképet készítettek az erre korzózó négy lábúakról.

A kutyabarátok célja, hogy idővel póráz és szájkosár nélkül sétáltathassák kedvenceiket. A szervezők szerint ehhez előbb arra kell megtanítani a kutyákat, hogy a fegyelemnél számukra nincs fontosabb dolog a világon.

## szabadidő

**EGY KIS PÓKERTÖRTÉNELEM**

A póker neve valószínűleg a francia *poque*-ből ered, ami a német *pochen*-ből eredeztethető. Kialakulása után az angol *bragg*-gal és a francia *reneszansz* *primero* játékaival keveredhetett, mire kialakult a mai formája. A lényege, hogy a játékosok a legjobb lapkombinációval elvigyék az asztal közepén lévő kasszát. A *Texas Hold'em* a közösségi pókerjátékok legnépszerűbb változata. Általában 2 és 10 közötti játékos vesz részt a játékban, a pakli 52 lapos. Nem szerencsejáték, hanem sport, melyben szerepet játszik a szerencse is.



Képünkön a győztes színészcsapat: Gyüdi Sándor színházigazgató dobverőre cserélte a karmesteri pálcát. FOTÓ: KARNOK CSABA

# Sárkányok és gladiátorok küzdöttek a Maty-éren

13 csapat mérte össze erejét és tudását a sárkányhajóversenyen tegnap délután a Maty-éren. A színészek csapata – Csepürágók néven – nagy meglepetésre legyőzte a rendőröket, míg a démászoknak most sem termelt sok babér a vízen.

**SZEGED**  
KISS GÁBOR GERGŐ

Majális hangulat, 13 csapat, 273 versenyző, aki gladiátorként harcolt tegnap délután csapata sikeréért a sárkányhajóversenyen a Maty-éren. A hangszórókból a Hungaria Csavard fel a szőnyeg címmel száma szólt a

kellemes napsütésben, tovább erősítve és idézve a régi majálisok hangulatát. A bográcsokban pörkölt rottyogott, melynek inycsiklandozó illata a tavaszi széllel a kajak-kenu pálya legeldugottabb zugába is eljutott.

A csapatokat a verseny előtt mindez a legkevésbé sem érdekelte;

**Kínából származik a sport.** A sárkányhajó egy 12,5 méter hosszú, kenu típusú hajó, melyet elől sárkányfej, hátul pedig sárkányfarok díszít. Párban ül a hajóban 18–20 lapátos, és egy dobos adta ütemre és egy kormányos irányításával hajtja előre a hajót. A sárkányhajózás sportja Dél-Kínából származik. Időszámításunk előtt 290-ben Csü Jüan kínai költő és államférfi a Milu folyóba ölte magát, hogy így tiltakozzon a hatalmon levők korrupciója ellen. A legenda szerint földije csónakba szálltak, és evezőkkel ütötték a folyó vizét, hogy távol tartsák a halakat és a sárkányokat a mester tetemétől. Kínában azóta is minden évben – az ötödik holdhónap 5. napján – meg tartják a sárkányhajó ünnepet vízi versenyyel és színpompás felvonulással.

**Gömöri Krisztián** színész a vízparton támaszkodott egy evezőlapátra. – Nem feltétlenül az erő, a tempó is dönthet az elsőségben. Mivel *Gyüdi Sándor* színházigazgató-karmester lesz a dobosunk, nem lehet baj a tempónkkal. Legnagyobb ellenfeleink a rendőrök lehetnek, de az első helyet céloztuk meg magunknak. Jól ment a bemelegítés, izomlázam sincs. Vannak díszletesek a csapatunkban, ők erősek – magyarázta a Csepürágók elnevezésű színházi csapat tagja.

Korántsem volt ennyire magabiztos az EDF Démmász együttese. Az egyik csapat tagja megjegyezte, hogy a kajak-kenu versenyeket mindig a démászok nyerik, a sárkányhajóban eleddig nem sok

babér termelt számukra. Nem is gondolta, hogy a próféta szólt belőle: előfutamukban a 4., azaz az utolsó helyen végeztek.

„Húzd, húzd!” – biztatták egymást a csepürágók a 3. előfutamban, ahol hamar meggyőző előnyre tett szert a Gyüdi-csapat. A 200 méteres táv utolsó harmadában ugyan a városi sportigazgatóság legénysége hatalmasat hajrázott, egy paraszthajszállal a Szegedi Nemzeti Színház gárdája végzett az élen. A titkos favoritként számon tartott rendőröknek csak a 3. hely jutott.

– Teljesen szétestünk, de legközelebb visszavágunk – mondta a verseny után *Kozma András* őrnagy. A viadalon alul maradt csapatok közül egy sem volt szomorú a nap végén. Mint mondták, játszani és kikapcsolódni érkeztek a Maty-érré; mint oly sokszor, sárkányhajóban sem a győzelem, hanem a részvétel volt a fontos.

MAJDNEM KORDA GYURI BÁCSI NYERTE A GYÖRGY-NAPI PÓKERŐRÜLETET A FEHÉRTÓI HALÁSZCSÁRDÁBAN

# A diadal nem a szerencsén múlik

Egyre népszerűbb a póker, Magyarországon és világszerte egyaránt. A Fehértói Halászcárdában rendezett György-napi pókerversenyre 48-an jelentkeztek az ország különböző pontjairól. Egy LCD-televízióért küzdöttek a játékosok, kis híján Korda György vitte haza a nyereményt.

**PÓKER**  
FARKAS JUDIT

Egyre-másra alakulnak az internetes és „élő” pókerklubok, soha nem volt ilyen népszerű ez a játék, mint manapság. A szegedi Fehértói Halászcárdában rendezett György-napi póker-

őrület is ezt bizonyítja, jöttek ugyanis profik és amatőrök az egész országból. A döntőt maga *Korda György* nyitotta meg.

A 23 éves *Schüller Dávid* például Székesfehérvárról utazott Szegedre a verseny miatt. Interneten kezdett pókerezni három éve, élőben most először próbálta ki magát: az elődöntő-

ből mindenesetre továbbjutott. Először három éve játszott *Texas Hold'em* pókert a 29 éves *Mihály Tamás* is, aki egy budapesti bankban dolgozik, és előnyben részesíti a személyes kontaktust. Interneten még nem próbálkozott.

– Iszonyatosan jókat bulizunk a versenyzőkkel – hangzott a magyarázat: a pókert pedig nagyon izgalmas játszani, különösen, ha tétje is van. – Inkább észjátéknak tartom, mint szerencsejátéknak, ezt bizonyítja, hogy a döntős asztalnál általában ugyanazokat a nagy neveket látjuk. Mindig nem lehet az embernek szerencséje –

érvelt *Tamás*, és hozzátette: nekik volt szerencséjük délután játszani Gyuri bácsival. *Tamás*nak nem először, három éve már kerültek egy asztalhoz. – Sajnos egy kicsit korán kiesett. Látszott rajta, hogy a hosszú út után szeretne pihenni – mondta a versenyző. Ám este, némi szieszta és szegedi halászlé után a póker hazai „apostola” – a vele készített interjúnkat későbbi Szieszta mellékletünkben olvashatják – megmutatta, mi az igazi játék. A fődíjat, az LCD-tévért ugyan a szegedi *Tóth István* nyerte meg, de igencsak kiélezett küzdelem után diadalmaskodott, hajnali egy órakor.



**Schüller Dávid** Korda Gyurival került egy asztalhoz: a póker hazai „apostola” majdnem gazdagabb lett egy LCD-tévével. FOTÓ: FRANK YVETTE